
1. Patrick Kubinec Týnec nad Labem

„Rozhodně nejlepší školní rok v životě, který mi pomohl zlepšit angličtinu jako nic předtím.
Především díky dobrému přístupu vyučujících. Od výborného výkladu gramatiky po cvičení
různých situací zaměřených na komunikaci. Vyučující mohu pouze pochválit, vždy v dobré náladě
a s přátelským přístupem. Jediná nevýhoda byla délka, rok utekl moc rychle. Chválím a
doporučuji.“

Hodnoceno 8.8.2015 z IP: 37.221.243.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů jazykových kurzů
Certifikát je platný do 8. 2. 2016

JŠ LEVL languages Kolín
Kolín

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
pomaturitní studium

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel nejdéle působícího jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Doporučení zasílají studenti výhradně prostřednictvím formulářů Jazykovky.cz a jsou
ponechána bez úprav. Doporučení je ověřováno podle IP adresy a náhodně kontrolováno telefonátem.

Společnost gdi, s.r.o. má telefony a e-maily na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost tohoto dokumentu
můžete ověřit na telefonu 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 9. 8. 2015 evidujeme těchto 8 ověřených osobních doporučení:

8 osobních doporučení



2. Dominik Spudil, budoucí student VŠ

„Škola Levl mi jednak razantně zlepšila angličtinu a jednak odstranila mé předsudky k tomuto
jazyku. Studium zde bylo poučné i zábavné, přestože jsem předtím angličtinu neměl zrovna v
lásce.“

Hodnoceno 7.8.2015 z IP: 80.188.212.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

3. Denisa Králová Kolín

„To co mě nejvíce potěšilo byla vřelá přátelská atmosféra, kterou vytvářeli především naši
vyučující. Největším pozitivem byl naprosto odlišný přístup oproti běžnému vyučování anglického
jazyka na středních školách. Naše znalosti nebyly testovány pomocí písemných testů, ale
především pomocí diskusí, ve kterých jsme své nově naučené znalosti mohli hned využít, a tím si je
i lépe zapamatovat. Přestože jsem se učila angličtinu od 3. třídy základní školy,nebyla jsem
schopna smysluplného ústního projevu,což jsem se tady naučila.Mohu tedy pouze chválit !“

Hodnoceno 7.8.2015 z IP: 193.164.219.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Denisa Čechová, Student Opolánky

„Celý rok byl naprosto výjimečný. V jazyce jsem se zlepšila o dvě úrovně a letos skládala
zkoušku FCE, což by mne před rokem touto dobou nikdy ani nenapadlo. Kolektiv byl skvělý a o
lektorech ani nemluvě. Efektivní způsob výuky, spousta zábavy a zážitků. Rozhodně nelituji!
Jediné negativum je to, že to tak rychle uteklo, což je samozřejmě něco, co neovlivníme. Bude se
mi stýskat! Hodnocení lektora Vendula - Vendy byla skvělou třídní, vždy byla plná pochopení a
zájmu. Hodiny s ní probíhaly skvěle, zábavně i naučně. V teplých dnech jsme chodili ven, kde pro
nás byl připraven program, který nás rozhodně probral z letní únavy. Organizovala pro nás také
nezapomenutelné výlety. Lepší třídní učitelku jsme si ani přát nemohli!“

Hodnoceno 16.6.2015 z IP: 82.99.140.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

5. Michael Šafařík, Dispečer servisu a objednávky, Plastic-al s.r.o. Poděbrady

„Nejvíce se mi líbila možnost studia s rodilým mluvčím Iainem O'neilem a jeho hodiny byli
naprosto skvělé. Celkově jsem velice spokojený s výukou. Všichni lektoři byli pozitivně naladění a
do hodin chodili se správnou dávkou humoru :-). Další věc, která se mi líbila je velice přátelská,
možná až "rodinná" …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  atmosféra :-) všichni jsme navzájem spolupracovali, učili jsme se
také různými hrami, prostě super zážitek :-). Určitě doporučuji všem co se chtějí naučit anglický
jazyk rychle a kvalitně ;-). Naprosto skvělá škola! Jsem moc vděčný za to, že jsem měl možnost
zde studovat, děkuji všem lektorům: Vítek, Iain, Vlaďka,... :-) “

Hodnoceno 28.7.2014 z IP: 89.203.199.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

6. Pavel Kubka, student Vš

„velmi dobry pristup pedagogu“

Hodnoceno 28.7.2014 z IP: 188.75.135.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

7. Martina Tesaříková

„Naprosto spokojená se způsobem výuky, pozitivním přístupem. Vše OK.“

Hodnoceno 24.7.2014 z IP: 88.103.54.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

8. Kristýna Havránková

„Nejvíce se mi na škole líbil přístup ke studentům a angličtina v praxi. Tři největší pozitiva školy
jsou určitě výborně školení lektoři, rodilí mluvčí a málo studentů ve třídě, což zaručuje i lehce
individuální přístup. Atmosféra ve škole je naprosto super, pohodová, příjemná, nikdo se nebojí
na cokoli zeptat. Technické zázemí školy je celkem vyhovující. Studium doporučuji naprosto všem,
protože za mě to byl nejlepší rok ve škole vůbec. Poznala jsem úžasné spolužáky, výborné
lektory, a díky tomuhle všemu jsem byla schopná složit zkoušky PET na úrovni FCE.“

Hodnoceno 23.7.2014 z IP: 188.75.144.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)
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